

29 ноября 2012 года в нашем детском саду прошло первое заседание родительской гостиной под названием «Тропинка к родительской мудрости». В ней приняли участие родители самых маленьких воспитанников 1-ой младшей группы. На этой встрече родители поучаствовали в тренинговых играх, арт-терапевтических и релаксационных упражнениях, обсудили причины игнорирования детьми родительских запретов и на практике поучились превращать запреты для детей в правила их поведения. Родители показали свои творческие и артистические способности! Закончилась встреча чаепитием в тёплой дружеской атмосфере.

С нетерпением ждём новой встречи в феврале 2013 года!

{phocagallery
view=category|categoryid=6|limitstart=0|limitcount=0|detail=0|displayname=0|displaydetail=0|displaydownload=0}